■責任編輯:植毅儀 ■版面設計:李冰心

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電影《我知女人心》首映禮前晚於尖沙咀舉行首映禮, 男主角劉德華與內地女演員袁莉都有出席,而女主角鞏俐則未有現身,而「千億新袍」徐 子淇的父母亦有出席。首映禮上大會安排了三對不同年紀的情侶玩遊戲,其中一對結婚三 十年的夫婦心靈相通,畫出兩幅幾乎一樣的圖畫,並獲得一對18K鑽戒。



晚適逢是情人節,不少歌迷向華仔送上花束及朱古力花。問到華仔可 羡慕台上夫婦如此有默契?華仔坦言羡慕,但笑指不知他們是否有夾 定。他又稱與太太並沒玩過這類遊戲。情人節會否趕返屋企爭取時間與太太 浪漫一番?華仔避談説:「得喇,自己會安排,明早開工,要一早休息。(可 有送花?)我好低調。(可有收到禮物?)今日無收過禮物,只收到歌迷送的花及

■華仔主動跟有線主播衛志豪傾談幾句,未知是否了解有關被封殺

朱古力。」問到他沒有送禮物給太太,不怕她會嬲嗎?他相信不會的。問到 他們是否已到了不需送禮都心靈相通?華仔說:「我們OK,多謝大家。」他 又叫大家不要問這些,記者表示都是配合電影,華仔笑指記者就算是出席電 影《新少林寺》的活動都是這樣問。

了解被有線封殺一事

提到拍檔鞏俐連番缺席電影宣傳,會否感到很大壓力?華仔稱希望香港電 影會慢慢成為主要市場。另外,談到他遭到有線封殺一事,華仔表示遲些會 了解一下。問到華仔甚麼情況才以廣東話接受有線訪問?他説:「沒有條件 喫,只不過一直習慣咁做。」前晚有線亦有派員採訪,儀式結束後華仔主動 跟有線主播衛志豪傾談幾句,未知是否了解有關被封殺一事。內地女演員袁 莉前晚穿上低胸露背裙出席首映,司儀問到她與華仔在戲中拍Kiss戲的感覺? 她笑言不用Kiss都已被華仔電倒,因為他太帥。問到她可想知道男人心?她笑 言也想知道,如果有開關掣就最好。

子淇六月再生B

徐子淇的父親徐傳順,前晚以贊助商金至尊集團執行董事身份,偕同太太 出席首映,對於外間盛傳子淇是懷有孖胎?徐父説:「已知道胎兒的性別。



(仔還是女?)遲些等李太(徐子淇)講。」問到是否懷孖胎?旁邊的徐太肯定的 説:「肯定唔係。」快將再任外公的徐傳順表示心情很開心,又透露女兒的 預產期在今年中,又認子淇懷孕差不多有六個月。他又指女兒現時多留在家 中休息,但新年也有向他們拜年,又與老爺到日本旅行。問到他可知女兒是 否有生仔壓力?他卻會錯意,指女兒整個行程都開心及相當輕鬆。

河北女孩格林美獲獎

賈茹涵:特別激動



香港文匯報訊(記者 植植)星皓電 影《大鬧天宮》正在北京密鑼緊鼓拍 攝中!飾演玉皇大帝的發哥周潤發, 他的戲份早前已全部殺青,由於劇組 直對各個角色的資料做足保密工 夫,因此觀眾對玉皇大帝這個發哥口 中「天庭CEO」角色,一直都充滿期 待。劇組終於公佈了周潤發飾演的玉 皇大帝造型,此造型一改以往大眾心 目中的玉帝形象!傳統的玉皇大帝, 往往是端坐於凌霄寶殿上,一身金色 龍袍盛裝,如古代帝王般君臨天下。 而在發哥的造型中,卻大膽將金色改 為銀色,兼且手持龍頭神杖,造型有

點中西合璧,更添執掌三界的霸氣。周潤發版的玉帝,看起來應該是最具「國際風範」的三界 之主!

香港文匯報訊(記者 植植)田馥甄

(Hebe)擔任L Oreal Paris 最新代言人。日

前更於台灣拍攝了最新一輯電視及平面

廣告。廣告以Hebe日常繁忙精彩的工作

為主題,場景包括她於錄音室灌錄歌曲

或出席晚宴等。出道多年,Hebe給人的

形象始終維持年輕知性與活力,在行程

滿檔忙碌工作之餘,私底下的Hebe其實

喜歡化繁為簡的生活哲學, Hebe表示:

的事情變簡單了,我就會覺得很快樂。」

莫文蔚劉翔齊封

常很少接觸得到的資訊。

另外,麥兆輝、莊文強聯合執導的古裝英雄史詩電影《關雲長》將於4月28日公映,片方日前 發佈首款預告片。一向以赤手搏擊見長的「甄功夫」在《關雲長》中升級,親自擔任動作指導 並將一把關刀耍得虎虎生風;在片中扮演一代梟雄曹操的姜文繼續「霸氣外露」,與甄子丹上演 一場火花四濺的雙雄爭霸。

做自己想要做的事情。Hebe自言:「我自己的生活已經是太忙碌了,我覺得人

生已經很複雜,自己的思考已經很複雜。大家看到我的表面可能是光鮮亮麗

的,坐飛機啊,去各個城市旅行。可是常常大家問我私底下的生活是什麼,我

就是喜歡留在家裡,看我想看的書,然後聽我想聽的音樂,陪我的家人。我覺

得要怎麼樣平衡我自己,我就是覺得把自己回歸到越簡單的狀態,把所有複雜

香港文匯報訊 藝人紛紛迷上玩微博,除了可以拉近跟各

地粉絲之間的溝通及互動之外,也可以在微博上分享藝人

鮮為人知的私生活。現在尚在歐洲度假休息的莫文蔚

(Karen) 也在新浪微博及騰訊微博上傳自己在歐洲遊

Karen這次可以休假一個月可算是入行以來休息最久

的一次,她説一定可以儲備更多能量來應付今年接下

來的工作。目前Karen在騰訊微博的粉絲數目,在短短

的三個多月內人數已經超過了一千萬人,跟中國跨欄王

子劉翔齊名,被騰訊網站封為微博皇后與王子。結果騰

訊網邀請了Karen及劉翔拍攝了一輯賀年廣告。

玩時拍下來的照片及分享;Karen覺得微博是一個

十分方便又直接的管道,可以給所有人即時表達

心中所想所説的,更加可以在微博上得到很多平



濠江和Fans生日

胡兵感動落淚



片,祝他生日快樂!

外,也是他出道二十年的日

子,對他來說有特別意義。生日會現場更先播出他由出道至 今的作品及片段,之後胡兵以白馬王子造型現身,又總結這 四十年自己的變化,他說:「10歲時我是運動員,20歲我是 模特兒,30歲我是演員,40歲我是時尚達人,50歲我希望可 以成為文化大使。我由一個滿腦子只想拿冠軍的運動員,轉 型做了模特兒,之後又做了藝人,當中經歷了很多事,能夠 走到現在並不容易,但也因此令我更成熟,我要多謝那些給 我製造各種麻煩和最難聽説話的人,是他們令我變得更堅 強,也要衷心感謝多年來默默陪伴我的家人、朋友及Fans, 他們給我的支持和鼓勵。」講到這裡胡兵已忍不住哭出來,

Fans們也送上有心思的禮物,其中一位跟隨他十多年的女 Fans雖然沒有到場,但也托朋友送他一本極具收藏價值的禮 物,就是他出道20年的所有作品至今的報道剪報,胡兵收到



濕。另外,胡兵透 露近年會中、日兩 邊走,並會與日本 NHK電視台合作做 節目,更將會和籐 原紀香合作,他笑 言壓力甚大,但會 努力做好本份。

之後也感動到眼濕

張學友紅館騷加開三場 香港文匯報訊(記者 黃佩麗)《張 學友1/2世紀演唱會香港站2011》將於 四月在紅館舉行十七場,門票全部售 罄,鑑於很多歌迷都表示買不到票, 學友經理人陳淑芬昨日宣布加開4月14 日、5月9至10日共三場,令演唱會總 數增加至20場,並於明日(17日)公 開發售加場門票,希望能滿足到買不 到門票的歌迷,陳淑芬透露學友在演 唱會中間會有休息日,最初本來打算 在休息日加場,但學友為求保持演出 質素,故最後決定在演唱會前後加 場,並不會再加,笑謂20場是一個圓 滿的數字。

香港文匯報訊(記者 張帆 石家

莊報道)2月14日,第53屆格林美

頒獎禮在美國洛杉磯舉行,由來

自河北石家莊市的中國歌手賈茹

涵(見圖)參與製作演唱的專輯

《Callingalldawns(呼喚黎明)》在本

屆格林美上獲得「最佳古典跨界

專輯」與「最佳配器伴奏」兩項

而她也成為格林美史上第一個

獲此殊榮的中國籍藝人。她談到

獲格林美獎項時說:「想不到第

一次提名就拿獎,作為一個中國

人感到特別開心和激動!」賈茹

大獎。

涵用中文演唱的《道哉反也》,由田志仁配樂,歌詞取自老子《道德經》

賈茹涵父母説:「這是第一次中國人獲獎,我們當然很高興,但也就

高興了那麼一下。我們覺得沒什麼,這應該算是她事業的新起點吧。我

看到網上把她説成了第一個獲格林美獎的中國藝術家,她現在還是個學

第40章,體現了「萬物生於有,有生於無」的中國古典哲學思想。

生剛剛起步,我們覺得還稱不上藝術家。希望女兒繼續努力。」

首位華人凱撒皇宮開騷

另外,學友在新春期間於美國拉斯維加斯舉行了三場演唱會,成為首 位在賭城凱撒皇宮連開3場演唱會的華人歌手,而之前在上海的演唱會, 學友也打破歌手在當地連開5場演唱會的紀錄,成績斐然。

超蓮網上晒父母甜蜜照



■三太情人節和賭王玩 心心相印。

(Steven) 在微博留言慰問夾傷手的賭王千 金何超雲,竟換來網友抨擊他不自量力, 對此, Steven平淡説:「網上很多不負責任 的説話,當日我只留了「小心D啦」四個 字,唔知點解要自量,無端端惹來抨擊, 其後超雲在微博回覆『無事放心,朋友 仔』,跟住我有致電給她,她都覺得我好 慘。雖此,Steven沒有因而令自尊心受損, 已經預了這樣,問他是否不夠膽追有錢 女, Steven坦言:「唔好話追,做朋友都 驚,以前經常有聯絡,日後都會避忌一

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)張致恒

點,不想影響她。」Steven又指超雲經常到其畫室做功課,雖然不方便

找對方,大家是非常好的朋友。 另外,超蓮也把媽媽和賭王何鴻燊慶祝情人節的甜蜜相放在微博。

Fans多年來支 持,令胡兵感動。

香港文匯報訊(記者 黃佩 麗) 在情人節生日的內地藝 人胡兵,今年特別到澳門跟 五位幸運的Fans齊齊慶祝生 日,胡媽媽和多位朋友也專 程從北京上海等地來到與他 慶祝,好友瞿穎和日本女星 觀月亞里莎也有錄生日短

今年除了是他四十歲生日

更一度説不出話來,現場的人不禁被他感染,場面感人。



■胡兵和媽媽一起賀生日。